

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 5 октября
1971 г.

з. 1322

ИЗ ДАЛЬНИХ СТРАНСТВИЙ...

Сегодня Малый театр возобновляет выступление перед москвичами.

Очередной сезон старейшего творческого коллектива столицы открылся более месяца назад. И сразу же, в начале сентября, артисты уехали на гастроли в Алма-Ату и Фрунзе.

Верный своим традициям, театр провел ряд творческих встреч с рабочими промышленных предприятий, тружениками села, воинами Советской Армии, студентами. По итогам гастролей Малый театр награжден почетными грамотами Президиумов Верховных Советов Казахстана и Киргизии.

Новый сезон станет особым в жизни прославленного коллектива. В конце октября он отметит свое 160-летие. Знаменательной дате будет посвящен праздничный театрализованный вечер.

Продолжаются репетиции новых спектаклей. Ближайшая премьера состоится на следующей неделе. На сцене филиала будет показана драма Л. Толстого «Живой труп» в постановке заслуженного артиста РСФСР В. Соломина. Роль Федора Протасова исполняет народный артист РСФСР Ю. Соломин.

А сегодня Малый театр приглашает зрителей на спектакли «Горе от ума» (основная сцена) и «Не все коту масленица», который пойдет в филиале.
А. РОСТИСЛАВСКИЙ.